
EINLADUNG
Neue Verfahren, Produkte und Dienstleistungen bieten Alleinstel-
lungsmerkmale und sind damit unverzichtbar, um im internationa-
len Wettbewerb zu bestehen. Die Investitions- und Strukturbank 
Rheinland-Pfalz (ISB) zeichnet deshalb auch 2019 mit der Techno-
logieprämie „SUCCESS“ erfolgreiche Innovationen rheinland-pfäl-
zischer Unternehmen aus. 

Prämiert wird die Entwicklung neuer Produkte, Verfahren und
Produktionsprozesse, technologieorientierter Dienstleistungen
sowie anspruchsvoller IT-Vorhaben für technische Anwendungen, 
die bereits am Markt erfolgreich sind.

Kaum eine andere Erfindung hat sich in den letzten Jahren so 
stark in nahezu allen Zweigen der Industrie als standardisierte 
Anwendung etabiliert wie die Lasertechnologie. Aus diesem 
Grund vergibt Wirtschaftsminister Dr. Volker Wissing die diesjäh-
rige Sonderprämie „Lasertechnologie“.

Seien Sie dabei und lernen Sie Zukunftsmacher aus
Rheinland-Pfalz bei der Prämienverleihung kennen. Beim an-
schließenden Stehempfang haben Sie die Gelegenheit, sich die 
prämierten Produkte und Verfahren genau anzuschauen und mit 
den Unternehmen ins Gespräch zu kommen.

Info-Hotline:
06131 6172-1140

WIR HEISSEN SIE  
HERZLICH WILLKOMMEN

ANFAHRT

Mit freundlicher Unterstützung von 

Adresse
Die Investitions- und Strukturbank Rheinland-Pfalz (ISB) 
finden Sie in der Holzhofstraße 4, gegenüber dem Bahnhof 
„Römisches Theater“, in 55116 Mainz.

Parken
Parkmöglichkeiten bestehen in den Parkhäusern  
„Cinestar“ und „Römisches Theater“.

Öffentliche Verkehrsmittel
Sie erreichen die Investitions- und Strukturbank Rhein-
land-Pfalz (ISB) mit den Bussen der Linien 64 und 65. Die 
Haltestelle ist „Römisches Theater/ Cinestar“. Ebenso gibt 
es regelmäßige Verbindungen mit den Regionalbahnen und 
S-Bahnen zum Bahnhof „Römisches Theater“. 



PROGRAMM, BEGINN: 18:00 Uhr
Moderation: Patricia Küll, SWR

Begrüßung 
  Dr. Ulrich Link 
Vorstand der Investitions- und Strukturbank Rheinland-Pfalz (ISB)

Talk mit
    Dr. Volker Wissing 
Minister für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau Rheinland-Pfalz

Im Anschluss laden wir Sie zu einem Stehempfang mit Imbiss auf dem Infomarkt ein.

ANMELDESCHLUSS ist der 17. Oktober 2019. Bitte melden Sie sich per Fax unter 06131 6172-1299,  
per E-Mail an isb-marketing@isb.rlp.de oder unter www.isb.rlp.de/success an.

F I R M E N N A M E

T E I L N E H M E R  ( V O R N A M E  N A M E )

S T R A S S E

P L Z / O R T

E - M A I L / T E L E F O N

Ich nehme an der Veranstaltung am
24. Oktober 2019 in Mainz teil. 

  Ich komme allein.
  Ich komme in Begleitung von:

   Bitte schicken Sie mir den Newsletter rund 
um die Wirtschaftsförderung per E-Mail.

ANMELDUNG

Ich gebe hiermit mein Einverständnis zur Speicherung meiner personenbezogenen Daten zum internen Gebrauch. Zudem wird die ISB mir zukünftig  
Einladungen zu weiteren ähnlichen Events, die für mich interessant sein könnten, zusenden. Diese Einwilligung kann ich jederzeit durch schriftliche  
Erklärung widerrufen. Nach Erhalt meines Widerspruchs wird die ISB diese Zusendungen unverzüglich einstellen.
Ich bin damit einverstanden, dass die Teilnehmerliste dieser Veranstaltung an die Kooperationspartner übermittelt wird. 
Ebenso gebe ich mein Einverständnis, dass Fotos und Filme der Veranstaltung publiziert werden dürfen.

Impulsvortrag: „Zufallstreffer – Vom erfolgreichen Umgang mit dem Unplanbaren“
    Dr. Jens Braak

   Hochleistungscoach und Zufallsexperte

18:00 Uhr

18:10 Uhr

18:25 Uhr

18:50 Uhr

19:30 Uhr

V O R -  U N D  N A C H N A M E  D E R  B E G L E I T U N G

Feierliche Auszeichnung der Prämienempfänger 
und Vergabe der Sonderprämie „Lasertechnologie“


